ASUNTO: Solicitud de iniciar 
con proceso de certificación


Mtro. Francisco Javier Zaragoza Cervantes
Director General del Instituto de Formación en
en Seguridad Pública del Estado
Presente:

(Nombre de quien promueve), por mi propio derecho, con domicilio para oír y recibir notificaciones el ubicado en (Descripción de calle, colonia, C.P. y municipio), así como dirección electrónica (Descripción de correo electrónico) y teléfono (Teléfono de contacto), comparezco respetuosamente ante usted con la finalidad de exponer:

[bookmark: _GoBack]Solicito sea considerado mi petición formal para someterme al proceso de certificación para ser instructor certificado por parte del Instituto de Formación en Seguridad Pública del Estado, lo anterior conforme a lo dispuesto por los artículos 5 fracción I, 8 fracción III de la Ley de Seguridad Privada para el Estado de Guanajuato, así como lo dispuesto por los artículos del 1, 7, 8, 9 y 18 de los Lineamientos a los cuales se sujetará el proceso de acreditación de las personas físicas o morales que pretendan brindar capacitación y adiestramiento al personal operativo de los prestadores de servicios de seguridad privada, así como la validación de sus planes y programas de capacitación y adiestramiento; y 50 del Reglamento en Materia de Servicios de Seguridad Privada para el Estado de Guanajuato y sus Municipios.

Para lo cual me permito adjuntar el siguiente expediente con los requisitos legales y formales:

1. Copia certificada del acta de nacimiento;
2. Curriculum Vitae actualizado a la fecha, con copia certificad de las constancias con las que se pretende atender el conocimiento de las materias para cubrir la maya curricular;
3. CUIP actualizado con estatus activo;
3. RFC y última declaración patrimonial;
4. Descripción grafica del lugar en donde se pretende impartir capacitaciones;
5. Descripción del equipo con el que se pretende impartir capacitaciones; y
6. Así como proyecto de Manual Metodológico del programa que se pretende aplicar para la capacitación.


Por lo anterior expuesto ante usted, respetuosamente solicito:

PRIMERO. Se dé entrada al trámite pretendido, con la finalidad de iniciar mi proceso de certificación;

SEGUNDO. En su momento sea verificada la capacidad técnica, operativa y financiera con la finalidad de acreditar cada una de las etapas en este proceso; y

TERCERO. Se validen los planes y programas que se pretenden impartir, mismos que se describen en el Manual Metodológico.


PROTESTO LO NECESARIO
Guanajuato, Guanajuato a (Fecha)




NOMBRE Y FIRMA DE QUIEN PROMUEVE
